

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY



USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 21. září 2009 č. 1228

k průběhu a výsledkům Konference k osudu majetku obětí holocaustu, pořádané v České republice ve dnech 26. až 30. června 2009 a o založení a činnosti Evropského institutu odkazu Šoa

Vláda

I. **souhlasí** s účastí České republiky jako zakladatele obecně prospěšné společnosti Evropský institut odkazu Šoa podle § 29 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů;

II. **zmocňuje** organizační složku státu - Ministerstvo zahraničních věcí, aby jménem České republiky vykonávalo funkci zakladatele Evropského institutu odkazu Šoa o.p.s.;

III. ukládá

1. místopředsedovi vlády a ministru zahraničních věcí zajistit ve spolupráci s ministry kultury, práce a sociálních věcí, ministry školství mládeže a tělovýchovy a ministrem pro evropské záležitosti uskutečnění projektu podle bodu I tohoto usnesení,

2. místopředsedovi vlády a ministru zahraničních věcí uvolnit finanční prostředky podle bodu I a II tohoto usnesení z rozpočtové kapitoly Ministerstva zahraničních věcí k úhradě vkladu zakladatele,

3. ministru kultury zpracovat ve spolupráci s místopředsedou vlády a ministrem zahraničních věcí a ministrem financí a předložit vládě v souvislosti s nutností zabezpečit uskutečnění projektu podle bodu I tohoto usnesení návrh na fungování Centra pro dokumentaci majetkových převodů kulturních statků obětí 2. světové války, organizačního útvaru Ústavu pro soudobé dějiny Akademie věd České republiky, i po 31. prosinci 2011;

IV. bere na vědomí

1. informace o výsledcích Konference k majetku obětí holocaustu, uvedené v části II materiálu č.j. 1353/09,

2. financování Evropského institutu odkazu Šoa o.p.s. v letech 2010 až 2014 formou státních dotací v souladu se zákonem č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Provedou:

místopředseda vlády a
ministr zahraničních věcí,
ministřyně školství, mládeže a tělovýchovy,
ministři kultury, financí,
práce a sociálních věcí,
ministr pro evropské záležitosti

Předseda vlády
Ing. Jan Fischer, CSc., v. r.